[image: image1.png]4

JUSTICA FEDERAL

Tribunal Regional Federal da 12 Regido



[image: image6.wmf][image: image2.emf]
[image: image3.emf]
JUSTIÇA FEDERAL
TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO

[image: image4.jpg]




CIRCULAR/CPL N. 054

 Brasília, 13 de agosto de 2013.
REFERÊNCIA: PREGÃO ELETRÔNICO N. 054/2013 PROCESSO: 4.714/2012
Senhor Diretor,
Em atenção à solicitação de esclarecimento formulada pela empresa DELL, a Pregoeira apresenta as informações prestadas pelo Setor Requisitante, conforme segue:
Pergunta 01:
As especificações do Edital descrevem a configuração do equipamento e as condições de garantia, treinamento e prestação dos serviços de suporte técnico. No nosso entendimento, a composição de preços para o objeto é composta em parte pelo preço de hardware, parte pelo preço de software e outra pelo valor do serviço a ser prestado. Seguindo esta análise e legislação o pedido seria faturado em duas notas fiscais distintas, uma nota contemplando os produtos fornecidos (nota fiscal de mercadoria faturada pelo CNPJ de nossa filial) e outra nota fiscal de serviços contemplando os serviços de garantia e suporte (faturados pelo CNPJ da Matriz prestadora do serviço). Está correto o nosso entendimento? Em caso afirmativo apresentaremos a documentação de ambas.
Resposta:
Salientamos que os itens referentes ao fornecimento de equipamentos (itens 1 a 5 e 9 a 12) deverão ser faturados unicamente como hardware, a não ser que a proposta da licitante já contemple a informação de que a solução ofertada é composta por parcela de hardware e parcela de software, detalhando todos os itens da solução e atribuindo custo a cada um destes itens. Salientamos que quaisquer soluções de software agregadas ao produto deverão ter licenciamento perpétuo e suportadas durante o período da garantia.

Os itens referentes a serviço de instalação e treinamento deverão ser faturados como tal.

Salientamos que quaisquer faturamentos deverão ser realizados unicamente com CNPJ da licitante constante do Comprasnet, não podendo ser realizados com CNPJs diferentes, mesmo que da matriz ou filiais.
Pergunta 02:




Em relação ao item 7.3, página 7 do Edital, é solicitado Atestado(s) de Capacidade Técnica, comprovando que a licitante forneceu, instalou e forneceu treinamento em equipamentos com características compatíveis com o objeto ora licitado.  Como a Dell é a fabricante dos equipamentos, entendemos que fica explícito que temos total capacidade de instalar e ministrar treinamentos dos nossos produtos. Está correto nosso entendimento?

Resposta: 
Não está correto o entendimento. A apresentação do atestado de capacidade técnica previsto no item 7.3 do Edital constitui critério de habilitação e portanto é de caráter obrigatório, devendo ser apresentado mesmo sendo a licitante fabricante dos equipamentos.

Caso a Licitante vá proceder a subcontratação dos serviços de instalação, treinamento ou assistência técnica, possibilidade constante do subitem 3.19.1 da Minuta de Contrato – Anexo V, a informação poderá constar da proposta comercial com identificação das empresas subcontratadas e somente neste caso os atestados apresentados poderão ser emitidos em nome destas empresas.

Atenciosamente,
Maria Aparecida Lima da Silva 

Pregoeira
Comissão Permanente de Licitação
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